

曝光河北衡水市洗脑班对法轮功学员的药物迫害

【明慧网】二零一零年十一月，河北省衡水市“610”办洗脑班，绑架了数位法轮功学员，对他们实施药物迫害，指使犹太（曾经修炼，后走向反面而迫害法轮功学员的人）们具体实施。当时犹太头子是深州市的史玉慧，还有康洁（音）等十几个犹太。当时洗脑班的头子是郑根起，还有一个姓王的。

当时被绑架的法轮功学员有景县的马珊珊、故城县的李凤玲（音），深县的辛普（音），还有一个岁数比较大的男同修等。犹太们在法轮功学员喝的水中或吃的饭中下大量的药。被下药后的学员都出现了幻觉。如李凤玲喝了有药的水后，整个身体缩成一团，头昏脑胀，思维散乱，注意力不集中，时常出现幻觉。

这些法轮功学员从洗脑班回家后，每个人身体都出现不同程度的状况：每天头疼欲裂，身上出现许多小红点，又疼又痒，没有嗅觉、味觉，眼睛视物模糊，思想不能集中，很多疯狂的念头控制不住的向外冒。这种情况持续了好几年才有所好转。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市徐水区漕河镇马官营村王风兰被劫持到徐水拘留所

2月14日，河北省保定市徐水区漕河镇马官营村法轮功学员王风兰被劫持到徐水拘留所，详情待查。

河北保定市满城区法轮功学员史宗喜面临被非法开庭

2023年2月17日星期五，保定市满城区法轮功学员史宗喜被非法开庭，地点是保定市顺平法院。史宗喜于2021年被非法关押在满城区看守所至今。

河北省衡水市冀州区韩金敬、高秀萍面临被非法开庭

河北省衡水市冀州区法轮功学员韩金敬、高秀萍将于2023年2月14日被非法开庭。

地址是冀州区法院。

河北法轮功学员王斌（音）被绑架迫害

河北省邯郸市涉县更乐镇天铁街法轮功学员王斌（音），于今年（2023年）正月十五或十六，从涉县返回印尼工作，途经江苏徐州时，在车站被绑架。后居住在天铁街的母亲家被非法抄家（抄家具体日期不详）。据说，非法抄家的警察是上海的警察。王斌现已回家。其它情况待进一步了解确认。

河北邯郸市曲周县法轮功学员秦景香被国保大队非法抄家

2023年2月12日下午，河北省邯郸市曲周县国保大队几人非法闯进法轮功学员秦景香家，不讲原委，挨个卧室乱翻一遍，抢走两台笔记本电脑、一台打印机（给小孙子打印试题用的，在这儿，只要有上学的孩子，家里就有打印机）、约1000元现金（真相币）。其中一个女的拉开沙发茶几的抽屉，并用脚踢，被在场的人拍下后，还说



不要网上发。他们手里拿着该法轮功学员的照片和一个手机号码，问家人是不是法轮功学员？是不是哪个法轮功学员的手机号？详情待查。

河北沧州南皮县王寺镇派出所警察曾骚扰多名法轮功学员

2022年中共二十大前夕，河北沧州南皮县王寺镇派出所警察骚扰了多名法轮功学员，被骚扰的学员有：高庄子村的李志娥、刘淑兰。温五拨村的李玉华、吕玉荣、高建文、刘淑艳。陈官屯村的张秀英。

河北省保定涿州市百尺竿镇小住驾村法轮功学员王云家再遭骚扰

2023年1月24日（大年初三）晚八点四十左右，河北省保定涿州市刑警三队两个人（姓名：连子路，警号039632；姓名：刘根（音），警号：039878）到法轮功学员王云家敲门，要进门查看王云是否在家。当时除了王云，其他人都在家（包括王云大女儿一家四口）。

起初遭到家人拒绝，期间刘根还用手电筒（开启强光频闪）晃马凤霞的眼睛。后来他们同意王云家人录像取证后，进入各个屋子和院子非法搜查，直到九点左右离开。期间他们询问王云在哪，并强调王云属于“在逃”等言论。

王云多次被绑架，后被非法判刑，现在流离失所。◇

河北省石家庄市善良妇女胡跃霞被绑架构陷、面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市六十多岁的善良妇女胡跃霞，因在集市上向世人讲真相被绑架、抄家和构陷。据了解，胡跃霞将于二月十四日上午面临被非法庭审。

二零二二年五月十八日，胡跃霞在石家庄鹿泉区上庄镇集市上讲真相被人举报。上庄镇派出所出动警车到她家非法抄家，翻箱倒柜地抢劫与法轮功相关的物品，用麻袋装走。案件负责警察陈立新。他们把这些物品不管是什么时候的，甚至陈旧存放的东西，都罗织成所谓的证据，加以构陷。随后胡跃霞被石家庄鹿泉区检察院批捕。

二零二二年八月二十八日，胡跃霞的案件被移送至石家庄市桥西区检察院，由检察官张世尧负责。张世尧无视“宪法”第三十六条和“刑法”法无明文不为罪的规定，不负责任的对胡跃霞提起诉讼程序，并迅速把案子移到石家庄桥西区法院刑一庭。

期间聘请的代理律师向石家庄桥西区检察院递交对胡跃霞依法撤案的意见书，遭到桥西区检察院的推诿和无理拒绝。



石家庄桥西区法院多年来一直是迫害法轮功学员的急先锋，曾参与非法庭审，把四十余名法轮功学员送进监狱迫害。胡跃霞的主审法官郑丽君，也曾十余次参与非法庭审和判决法轮功学员，她也聆听到律师在法庭上对法轮功学员做出的有理有据的无罪辩护，但是在中共的淫威下，她还是听命中共邪党的驱使，无视法律的公正，曾对多名法轮功学员做出有罪判决。

目前胡跃霞被非法关押在石家庄第二看守所。她的孩子在国外工作，悲苦万分，担心母亲的身体能否承受监牢的折磨。胡跃霞的丈夫过年一人在家，孤苦伶仃，寝食难安。在巨大的压力下，她丈夫变得消瘦憔悴。

胡跃霞的父母是石家庄市人，父亲胡宗恒曾患有严重心脏病，每

年住院。母亲患脑血栓半身不遂，生活不能自理。他们在一九九六年修炼法轮功后父亲疾病痊愈，母亲也能生活自理，还能做些家务。这成为当地的奇事。但是，在一九九九年中共邪党迫害法轮功后，两位老人遭到施压、恐吓、数次非法关押等，在压力下先后离世。

胡跃霞本人也是身患妇科病子宫大出血，在修炼法轮功后神奇病愈。而且修炼法轮功使胡跃霞看淡了利益，更加善待家人，和邻里亲友和睦友好。

一个纯朴、善良的妇女，因拥有真、善、忍的信仰，传播真相被绑架定罪。这种匪夷所思、违背天理道德的事件在中共体制下已经实施了二十三年，无数的因修炼法轮功美好、幸福的家庭，却在中共的迫害下变得凄苦、悲凉。

呼吁海内外正义人士，帮助制止中共迫害法轮功。希望参与迫害的公检法人员能良知觉醒，尊重道德和法律，还法轮功学员自由和安定的生活。

此案的直接责任人：石家庄市鹿泉公安分局上庄派出所警察陈立新。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇